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1. Sean los planos  y  con . Sea L la recta intersección de dichos planos.

(5 ptos)   a. Determine la distancia entre la recta L y el punto .
Si determina que el punto pertenece a los dos planos y por ende a la recta L: 4ptos
Si determina que la distancia es cero: 1pto


(10 ptos) b. ¿Para qué valores de  la recta L es paralela al plano YZ?
Si determina las ecuaciones paramétricas de la recta L: 6ptos

Si determina el valor de  para que la recta L sea paralela al plano YZ: 4ptos



2. Sea el campo escalar :


(5 ptos)     a. Grafique las curvas de nivel 1,  y  del campo escalar  f.

Por los dos primeros conjuntos de nivel: 2ptos cada uno. 
Por el tercer conjunto de nivel: 1pto
  


(10 ptos) b. Determine si la función  es continua en el origen.

Si determina la regla de correspondencia de la derivada parcial respecto a x: 6ptos
Si determina la continuidad: 4ptos






3. (10 ptos) a. Sea f una función real diferenciable y sea S la superficie dada por   para . Demuestre que el plano tangente a S en el punto contiene al origen.
Si determina la ecuación del plano tangente: 6ptos
Si determina que el plano tangente contiene al origen: 4ptos




(10 ptos) b. Considere la función . Sea  un plano tangente a la superficie de nivel c de la función f, donde c es una constante positiva. Muestre que la suma de los cuadrados de las coordenadas x, y, z de los puntos de intersección del plano con los ejes coordenados es constante.
Si determina la ecuación del plano tangente: 5ptos
Si calcula las intersecciones con los ejes coordenados: 3ptos

Si muestra que la suma de los cuadrados de las coordenadas de los puntos de intersección del plano con los ejes coordenados es constante: 2ptos






4. (5 ptos) a. La ecuación define implícitamente a cada una de las variables x, y, z como funciones de las otras dos variables. Si F tiene derivadas parciales continuas  y diferentes de cero calcule el producto
Si calcula las tres derivadas parciales requeridas: 1pto por cada una.
Si efectúa el producto referido obteniendo la respuesta correcta: 2ptos






b. (5 ptos) Sea  una función derivable y . Determine el valor de  para .
Si calcula las derivadas parciales requeridas: 2 ptos por cada una.

Si determina el valor de : 1pto





5. (10 ptos) Encuentre una aproximación cuadrática para si  y 

Si identifica el punto : 1pto
Si calcula el gradiente: 2ptos
Si calcula la hessiana: 4ptos
Si escribe la fórmula del polinomio de Taylor de segundo orden: 2ptos
Si encuentra el resultado pedido: 1pto



image3.wmf
xyz

aa

++=


oleObject1.bin

image4.wmf
1

xyz

aa

-+=-


oleObject2.bin

image5.wmf
a

Î

¡


oleObject3.bin

image6.wmf
(

)

1,,

aa

-


oleObject4.bin

image7.wmf
a


oleObject5.bin

oleObject6.bin

image8.wmf
22

1

arctansi (x,y)(0,0)

(,)

si (x,y)(0,0)

2

xy

fxy

p

ì

æö

¹

ï

ç÷

ï

+

èø

=

í

ï

=

ï

î


oleObject7.bin

image9.wmf
3


oleObject8.bin

image10.wmf
2

p


oleObject9.bin

image11.wmf
(,)

x

fxy


oleObject10.bin

image12.wmf
()

y

x

zxf

=


oleObject11.bin

image13.wmf
0

x

¹


oleObject12.bin

image14.wmf
000

(,,)

xyz


oleObject13.bin

image15.wmf
222

333

(,,)

fxyzxyz

=++


oleObject14.bin

image16.wmf
p


oleObject15.bin

oleObject16.bin

oleObject17.bin

image17.wmf
(,,)0

Fxyz

=


oleObject18.bin

image18.wmf
zxy

xyz

¶¶¶

¶¶¶


oleObject19.bin

image19.wmf
()

zfu

=


oleObject20.bin

image20.wmf
22

1

y

x

u

+

=


oleObject21.bin

image21.wmf
zz

yx

xy

¶¶

-

¶¶


oleObject22.bin

image22.wmf
(,)(0,0)

xy

¹


oleObject23.bin

oleObject24.bin

image23.wmf
(

)

(

)

22

(,)21

fxyxy

-

=-+


oleObject25.bin

image24.wmf
2.1

x

=


oleObject26.bin

image25.wmf
1.9

y

=


oleObject27.bin

image26.wmf
00

(,)

xy


oleObject28.bin

image1.png




image2.jpeg
Facultad de Clenclas
Naturales y Mateméticas





